 ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

Государственного автономного учреждения 
здравоохранения Свердловской области

«Свердловская областная стоматологическая поликлиника»

 Основными органами управления ГАУЗ СО «СОСП» являются наблюдательный совет Автономного учреждения, руководитель Автономного учреждения.
Наблюдательный совет ГАУЗ СО «СОСП»:
Председатель наблюдательного совета-
Агапочкина Марина Анатольевна – директор общества с ограниченной ответственностью «Правовой медконтроль».

Члены наблюдательного совета:

Егорова Оксана Викторовна – экономист Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная стоматологическая поликлиника» (секретарь наблюдательного совета).
Есина Екатерина Анатольевна- Заместитель Министра здравоохранения Свердловской области.
Мельникова Татьяна Николаевна – заместитель начальника отдела по управлению государственными предприятиями и учреждениями департамента по управлению государственным имуществом, предприятиями и учреждениями Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области. 
Жолудев Сергей Егорович - заведующий кафедрой ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Сердюк Олег Викторович  – главный врач государственного бюджетного  учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная клиническая психиатрическая больница».

Руководитель ГАУЗ СО «СОСП» -

Харитонова Марина Павловна - главный врач, доктор медицинских услуг, профессор.
