ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Государственного автономного медицинского учреждения Свердловской области «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск»

Основными органами управления ГАМУ СО «СП г. Первоуральск» являются наблюдательный совет Автономного учреждения, руководитель Автономного учреждения. 
Наблюдательный совет ГАМУ СО «СП г. Первоуральск»:
Председатель наблюдательного совета - 
Портнягин Алексей Витальевич – главный врач автономной некоммерческой организации «Объединение «Стоматология»

Члены наблюдательного совета:
Трухина Ольга Сергеевна – специалист по персоналу Государственного автономного медицинского учреждения Свердловской области «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск» (секретарь наблюдательного совета).

Еремкин Валентин Юрьевич – Заместитель Министра здравоохранения Свердловской области.
Мельникова Татьяна Николаевна – заместитель начальника отдела по управлению государственными предприятиями и учреждениями департамента по управлению государственным имуществом, предприятиями и учреждениями Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области.
Лаптев Юрий Павлович – врач-стоматолог-хирург амбулаторно-поликлинического отделения № 6 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница Первоуральск».
Онянова Марина Рудольфовна – председатель Первоуральской городской организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации.
 Чибирева Екатерина Олеговна – ведущий бухгалтер Государственного автономного медицинского учреждения Свердловской области «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск». 
Руководитель ГАМУ СО «СП г. Первоуральск»:
Соловьёв Игорь Робертович – главный врач, кандидат медицинских наук. 
